

3中国公民在美车祸遇难

□新华社北京10月8日电(记者 孙侠)据外交部8日消息,美国纽约州北部28号公路橄榄镇附近发生一起重大车祸,造成中国公民三死两伤,伤者已被送往医院救治。外交部消息中指出,这一车祸事故发生在当地时间10月7日下午1点40分左右。目前,中国驻纽约总领事刘碧伟已率有关领事官员赴医院看望伤者,安排好遇难者遗体,向警方了解情况,并协助有关家属处理善后事宜。

疯狂女子看740遍《悲惨世界》

世界上恐怕没有第二个人像英国人萨丽·弗雷斯这样痴迷于音乐剧《悲惨世界》,因为她已经看过740遍了,但是仍然百看不厌。

10月7日,萨丽在伦敦第740次观看了《悲惨世界》这部音乐剧。今年41岁的萨丽对于这部音乐剧的着迷是从18年前开始的。她回忆说:“当年有人推荐我去看《悲惨世界》。我被它深深吸引,从此不可自拔……现在90%的台词我都能背下来了,如果演员出了什么差错我一眼就能看出来。”

为了追随这部音乐剧,萨丽曾在英国国内的伦敦、爱丁堡、伯明翰、布里斯托尔等城市观看过它的演出。后来萨丽更是一路追到国外,去美国的百老汇看戏。这么多年下来,她在这件事情上的开支已经将近3万英镑。

音乐剧《悲惨世界》改编自法国作家雨果的同名小说。它曾被英国BBC电台的听众选为“全国第一不可或缺的音乐剧”。 江玮

愚蠢小贼偷走戒指卖给物主

□据新华社专电 一名小偷在英国的一家珠宝店偷走一个价值约1.5万美元的戒指,一小时后警方就人赃俱获,只因这名小偷自作聪明,试图把戒指卖给同一个珠宝商。

据报道,这名小偷装成一个很有钱的顾客,从伯明翰的DD珠宝店偷走了一个重2克拉的戒指。一小时后,小偷换上运动服和篮球鞋,来到DD珠宝店附近的另一家分店,打算把这个戒指卖给珠宝店。但珠宝店很快识破诡计,报告了警方。珠宝店主人、46岁的基兰·栋加说:“我们的店员很快发觉戒指被盗。戒指的外形与众不同,所以分店的店员认出了这个戒指。店员告诉他戒指需要清洗,让他等一下,随后他们迅速报了警。”

奢侈婴儿车 标价1800美元

可调节的皮革座垫,合金制成的车轮辐条和用皮革装饰的方向盘。也许听到这里你会认为这是在描述一辆豪华轿车,但其实这不过是英国麦克拉伦公司最新推出的豪华婴儿车。

这辆豪华婴儿车标价大约1800美元,是英国麦克拉伦公司的最新产品,是英国大规模生产的童车中最昂贵的。公司下一个目标是开发镶嵌黄金的皮质婴儿车,价格约在5400美元左右。不过公司对于麦克拉伦推出的豪华婴儿车似乎并不怎么感冒。在他们看来,或许只有那些一心希望自己的小孩看起来酷酷的家长会愿意推着这样一辆婴儿车在公园里溜达。 陈征微(新华社本报特稿)

花1.5万英镑齐整容 老妈“克隆”儿子长相 母子整容变成“双胞胎姐妹”



母子整容后仿佛“双胞胎姐妹”

桑德拉·波耶斯和斯提夫·帕特里有着同样的金发、长睫毛、一样完美的洁白牙齿和迷人的笑容,但令人目瞪口呆的是,他们并非一对“双胞胎姐妹”,而是英国里兹市一对年龄相差29岁的母子!

儿子从小就将自己打扮成金发女郎,不久前他狂花1.5万英镑让妈妈桑和他一起做整容手术和化妆,最终成功地令妈妈“克隆”了自己的长相,母子的相貌变得“一模一样”。

儿子要把老妈整成“自己”

54岁的桑德拉·波耶斯和25岁的斯提夫·帕特里是英国里兹市的一对母子。斯提夫是个事业成功的美发师,在里兹市和布拉德福德市都开有发廊。本来,妈妈桑德拉是个深棕色皮肤的女子,斯提夫则是个黑头发的帅小伙子,但斯提夫从17岁起就将自己的黑色头发染成金色并接驳长发,打扮成金发女郎的模样。

一年前,斯提夫萌发了一个疯狂的念头:让老妈也“克隆”自己长相,以便使母子2人更加“匹配”。斯提夫的打算是,让妈妈桑德拉通过整容化妆等方法,和他的相貌一模一样。不可思议的是,当得知儿子的这个建议后,桑德拉竟欣然同意。

母子仿佛“双胞胎姐妹”

斯提夫首先将妈妈桑德拉也将头发染成金色,接着又花400英镑为她接驳了长发。然后,桑德拉又花1700英镑做了永久性的文眉,文眼线和唇彩。

最后,她和儿子一起又各花50英镑加长了睫毛。此外,桑德拉还漂白了牙齿,注射肉毒素去除额头皱纹,并加长了自己的手指甲和脚趾甲。最后,桑德拉又花1300英镑做眼袋切除手术,而斯提夫则做了鼻部整容手术,使2人的相貌更加相像。

据悉,一年来母子俩总计花了1.1万英镑化妆和4000

英镑做整容手术,而这1.5万英镑的费用全部由儿子斯提夫埋单。斯提夫说:“这每一个便士都花得值得。我们都认为如果我们相貌更相似是个好主意。我和妈妈关系一直很好,但这让我们更亲密了,现在我们就仿佛是一对双胞胎姐妹。”

整容老妈结识新男友

据悉,桑德拉还有另外2名孩子——36岁的儿子达伦和23岁的女儿苏西。有趣的是,兄妹俩2人不仅不反对母亲桑德拉“克隆”兄弟的长相,反而为妈妈的变化而感到由衷高兴。

而且,桑德拉在变成金发女郎之后还交上了“桃花运”。据悉,曾离过2次婚的她近年本一直过着单身生活,但自从整容不久,她就结识了47岁的新男友加里·达勒斯。桑德拉感激地说:“我现在看上去漂亮多了,这都是儿子的功劳,我不知道该怎样感谢斯提夫才好。我喜欢自己的新样子。” 天海

中国面积放大,没有北美大陆 世界最贵地图身价280万

世界首本印刷地图集将于下周拍卖,这本地图拥有长达529年的历史。专家估计,这本意义重大的地图将拍出超过150万英镑(约合280万美元)的价钱,创下新的世界纪录。

这本地图的主体是根据公元2世纪的地理学家克劳迪乌斯·托勒密的测绘完成。由于1000多年前的航海技术并不发达,绘制地图往往只能依赖于航海家的主观描述,所以那时的地图与我们现在所看到的地图有不少出入。

例如,地图上的苏格兰被挤向东部,出现在“德国

海”里,而英格兰又细又长,一直延伸到比斯开湾。

由于当时北美大陆还没有被发现,所以它不得不在地图上“缺席”。地图把当时的世界描绘得很小,而中国的面积则有些高估。另外,地图把亚洲往东扩展得太远,这可能是哥伦布决定乘船穿越印度群岛的原因。

托勒密生活在公元90年至168年间,在以后的一千多年时间里,他所制作的地图一直被作为标准地理教科书。直到公元16世纪佛兰芒人赫拉尔杜斯·墨卡特绘制的地图的出现,才结束了托勒密版本的地图“一

统天下”的地位。

1477年,在托勒密版本地图的基础上,世界首本印刷地图集在意大利的博洛尼亚出版。15年后,克里斯托夫·哥伦布才从大西洋向美洲进发,开始环球航行。

目前世上仅存两本这种古老的地图集,都被私人收藏。这本61页的地图是英国沃丁顿勋爵在沃丁顿庄园的收藏品。2004年沃丁顿庄园遭遇火灾,在当地村民的救助下,庄园图书馆中收藏的约700本地图集与地理学书籍幸免于难,后来被送入拍卖行进行拍卖。 颜颖颖(新华社本报特稿)

濒死“植物人”生下一女婴 悲痛丈夫告别妻子迎来新生女儿

美国亚利桑那州尤马市36岁母亲维罗尼卡怀孕期间变成了“植物人”,医生一直通过呼吸机维持她的生命,好让她腹中胎儿长到足够分娩。

患癌后怀孕变成“植物人”

维罗尼卡是美国亚利桑那州尤马市人,她在木材厂当工人的38岁丈夫艾伦·塞利斯特有3个儿子——分别是19岁的贾米、13岁的凯文和10岁的安德鲁。然而3年前,维罗尼卡被诊断出患有乳腺癌,从那以后,维罗尼卡接受了一系列的化疗手术。然而今年维罗尼卡接受化疗手术期间,却发现自己意外怀孕了。医生建议她进行流产,但维罗尼卡和丈夫艾伦都想将这个孩子生下来。

由于怀了孕,维罗尼卡再也无法接受化疗,当她腹中的胎儿一天天长大时,她的癌症也越来越严重。今年8月5日,维罗尼卡全身都处于剧烈的疼痛中,为了减轻她的疼痛,亚利桑那州菲

尼克斯市医院的医生决定让她陷入诱导性昏迷。丈夫艾伦回忆说:“在她陷入昏睡前,她对我说:‘不要忘记,不管发生了什么,都要照顾好这个孩子。’”维罗尼卡陷入昏迷状态后再也没有醒来,两天后,医生就宣布她已经脑死亡。

医生为植物人剖腹产

当时,维罗尼卡子宫中的胎儿只有23周大,剖腹产后不可能活下来。由于维罗尼卡的肺脏、肾脏和肝脏仍在工作,医生答应了艾伦的要求,通过呼吸机让成为“植物人”的维罗尼卡继续保持存活状态,好让她腹中的胎儿能够生长到足以分娩。

“植物人”维罗尼卡在菲尼克斯市医院的病床上躺了7周,艾伦每周都要来回6小时到医院中看望昏迷不醒的妻子。

两周前,美国医生为“植物人”维罗尼卡进行了剖腹产手术,接生下了只在母腹中呆了30周的女婴小维罗尼卡,她出生时体重只有1.3公斤。父亲艾伦说:

“我紧紧地将她抱在怀中,然后将她摆到她母亲的旁边,我一边亲吻着女儿,一边对她轻声说:‘和你的妈妈问好。’我希望维罗尼卡能够感觉到这个婴儿,我希望她能够醒来说:‘亲爱的,我会照顾好这个婴儿的。’但这一切压根没有发生。”

丈夫和妻子悲痛告别

艾伦知道,婴儿的诞生将意味着妻子的最后死亡,他对医生称,他不希望婴儿的生日和母亲的祭日都在同一天,所以他请求医生到第二天再关掉他妻子的生命维持系统。艾伦说:“这中间的所有时间,我都在祈祷她能够醒来。”

维罗尼卡显然再也没有醒来,医生在第二天拔掉了她的生命支持系统。艾伦亲吻着妻子的脸庞,和妻子悲痛告别,面对即将生死相隔的妻子,这个七尺男儿伏在病床前的桌子上再也忍不住痛哭失声。目前,小维罗尼卡的身体非常健康,她将在几周后出院回家,和父亲、哥哥们团聚。 兰西

患罕见侏儒症 身高只有66厘米 加4岁女童就像玩具娃娃

加拿大安大略省小女孩肯娜迪·布罗姆利已经快4岁了,尽管她能走、能讲、能吃东西,可她的身高却只有66厘米,体重也只有4.5公斤,她的外表看起来就像是一个3月大的婴儿。

据26岁的母亲布里安妮称,肯娜迪生来就患有一种罕见的原始侏儒症,她出生时只有1.1公斤重,甚至填不满母亲的手掌。布里安妮说:“当她出生时,我忍不住哭泣。但她是这么完美,她给我们带来了很多快乐,我们非常地爱她。”

布里安妮和29岁的机修工丈夫考特生活在安大略省北部一个遥远的城镇,当地医生对他们称,肯娜迪不可能活下来。

最多活到40岁

身高不会超过91厘米

直到肯娜迪出生后8个月,四处求医的布里安妮才从多伦多市医生的口中得知肯娜迪患上了原始侏儒症。父亲

考特说:“直到医生告诉我们这是一种基因综合征前,我们一家每天都生活在恐惧之中,我们不知道女儿身上到底发生了什么怪事。”

全世界目前仅有100名类似的侏儒症患者。肯娜迪的寿命最长也不会超过40岁,即使她长到成年,她的身高也不会超过91厘米,仍比一个普通的4岁小女孩还要矮。基因学家特雷·康纳博士说:“母亲和父亲一定都携带这种缺陷基因,但这种基因却可以沉睡好多年,甚至过好几代才发出来。”

绰号“拇指姑娘” 女童如同玩具娃娃

目前,肯娜迪仍然睡在一张婴儿床上,她坐汽车时也要坐专门的婴儿座,父母为她取了一个“拇指姑娘”的绰号,拇指姑娘是一个童话故事中的主角,只有一个女性的拇指大小。

小巧玲珑的肯娜迪靠在父亲的臂弯中,乍看起来就像是一个栩栩如生的玩具“洋娃娃”。除了体型袖珍外,肯娜迪和其他快4岁的小女孩没啥两样,她喜爱粉红色,认为男孩子很“特殊”,每周末上3天托儿所。肯娜迪12个月大时说出了第一个单词“小狗”,她两岁半时学会了走第一步路,父母已经在考虑等肯娜迪长大一点后,再送她到学校中上学。

父母深爱袖珍女儿 “她是我的漂亮小公主”

布里安妮和考特又生了另一个孩子——现年18个月大的儿子蒂兰。布里安妮说:“我们生蒂兰前考虑了很久,蒂兰患有同样疾病的概率只有数百万分之一。尽管他现在只有18个月大,但他的体型已经是姐姐的两倍了。肯娜迪和弟弟相处融洽,这一切真令人高兴。”

尽管如此,布里安妮和丈夫仍然为肯娜迪的未来感到担忧。但她是这样一个可爱的小矮人,连纯粹的陌生人都喜欢她。“当我们在大街上行走时,经常有人朝她问好,对我来说,她是我的漂亮小公主。” 阿尔



肯娜迪就像父亲手中的“玩具洋娃娃”